
Životopis: Miloslava Markéta Knobová 
 

Miloslava Knobová rozená Císařová, adoptovaná Linková, se narodila 5. 6. 1936 

v Rovensku pod Troskami jako nemanželské dítě. Její rodiče Josef Link a Amálie 

Císařová žili odděleně. Otec často pobýval se svou ženou a dětmi v Nové Pace, někdy 

ale za Miloslavou jezdil Kotelska.  

Otec Josef Link byl panský hajný u hraběte z Trauttmansdorffu. Zároveň byl 

léčitelem a spiritistou. Právě přes léčitelství se seznámil s Amálií, které léčil matku. 

Miloslavina matka Amálie Císařová a její bratr, Miloslavin strýc, spolu vlastnili 

statek v Kotelsku u Rovenska pod Troskami. Právě zde Miloslava vyrůstala. 

Na statku prožila 2. světovou válku, kdy museli odvádět příděly. Daleko horší pro 

ně ale bylo období komunismu, kdy se snažili svůj statek uchránit. Nechtěli se přidat ke 

znárodňování, ale dodávky, které jim komunisté přidělili, byly nesplnitelné. 

Miloslavina matka v roce 1946 onemocněla. Zanedlouho jí komunisté označili za 

nebezpečnou, když údajně kácela rozkvetlé stromy ve svém sadu a poslali jí do léčebny 

v Kosmonosích. To bylo Miloslavě dvanáct let a na statku zůstala se strýcem sama. 

Dodávky nebyli ve dvou schopni plnit už vůbec a tak se František Císař rozhodl jít na 

okresní výbor požádat o snížení dodávek. Strýce na výboru zbili a odvezli pak do 

léčebny v Kosmonosích, kde po měsíci zemřel. 

Miloslava zůstala na statku ve svých třinácti letech sama. Snažila se o sebe i 

o statek postarat, pěstovala, co se dalo. Zároveň stále chodila do školy. 

V zimě roku 1950 jí opět navštívil otec. Bohužel byl ale těžce nemocný a 6. 

prosince 1950 v Kotelsku zemřel na zápal plic. 

Miloslava dokázala sama dostudovat školu a v patnácti letech nastoupila do své 

první práce, do Elitexu v Lomnici nad Popelkou. Zanedlouho se seznámila se svým 

budoucím manželem, Josefem Knobem, a v jejích sedmnácti letech se vzali. Ještě 

téhož roku 1954 se jim narodil syn Josef a o dva roky později dcera Iva.  

Miloslava dodnes žije na statku v Kotelsku, který si během let zrenovovali. Dnes 

má již spoustu vnoučat a pravnoučat.  


